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A jelenlegr rendszer mukodése




Az Osztondijosztas elve

(
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Alapszabalyok
A jogosult hallgatok max. 50%-a

részesulhet benne!

Minimalis 0sszege a hallagatéi normativa

min. 5%-a (~6500 Ft)

Legkisebb és legnagyobb kiosztott 6sszeg
k6zott min. haromszoros kilonbség

Homogén Hallgatoi Csoportokra (HHCS)
kell osztani a hallgatokat

Alapja
* Lehet:
* Kreditindex

* Korrigalt kreditindex

* Jelenleg nalunk: kreditindex

Y.(érdemjegy * kreditérték)
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https://hszi.bme.hu/document/373/original/BME_TJSZ_20190815.pdf

Homogeén Hallgatol Csoportok

* ,...kialakitasakor torekedni kell arra, hogy azonos vagy hasonlé tanulmany1
kotelezettség alapjan szerzett — tovabba kizarolag — tanulmanyi eredményeket
mérjenek 6ssze.”

* ,,Homogén hallgatéi csoport kialakithato szakonként, évtolyamonként,
specializacionként, szakiranyonként, [...] , illetve ezek kombinacidjaként”

* KJK-n jelenleg 2 db HHCS:
* BSc/MSc felsGéves

* MSc elsGéves




Keret telosztasa

* A HHCS-k kozott kell felosztant

. * Megszerzett kreditek alapjan

* Az MSc els6évesek nem rendelkeznek megszerzett kredittel a vizsgalt félévben, ezért 30

kredit/f6-vel szamolunk

* Keretosszeg egy télévre atlagosan kb. 38 M It




felévre hénapra TANULMANYI OSZTONDI!
tanulméanyira forditott EGYAT 37399320 Rt 7479 364 Ft FelsGsok M5Sc elsdsok
Létszam 900 B3
Osszes kredit 23412 1530
Elismert kr. 1389 0
Teljesitett kredit 22023 1830
Havi Osszeg 7 479 864 Ft
| HHCS havi 6sszege 6 888 682 Ft 591182 Ft
EGYAT kiosztott & 865 000 Ft 570000 Ft
EGYAT maradvany havi 23 6BZ Ft 21182 Ft
EGYAT maradvany félév 118 408 Ft 105912 Ft
Ellendrzes Felsdsok MSc elsdsok
Letszam 900 63
Reszesilt 430 35 M5c elsds 6sszeg/hd|
15 000 Ft
%-o0s arany 47 78% 60.32%
Szumma szazalek: 48,60%
B - T




Jelenlegi rendszer hianyossaga
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A nagy HHCS '

* A fels6éves hallgatok az 6sztondij értékelése soran szaktol és képzést szinttol

. fugoetlentl kertlnek 6sszehasonlitasra

* Ebbdl kifolydlag a szakok/képzési szintek sajatossigai semmilyen mértékben
nincsenek figyelembevéve az értékelés soran

* (Ezeket a csatolt Excel fajlban szereplé eredmények is 6l tikrozik)




Tervezett valtoztatas

A jelenlegi rendszeren a HHCS-k felosztasan lehet érdemben alakitani

Az Osszes fels6bbéves hallgatot tartalmazé nagy HHCS-bol képeznénk 4 kisebb HHCS-t a kovetkez6

modon:
oK ozlckeBSe
* Jarmi BSc
* Logisztika BSc
*  MSc fels6bbévesek

Mivel igy 4 kilon HHCS-ként kezelnénk a fels6bbéveseket igy részegységenként kilon vonatkoznanak rajuk
a Tanulmanyi 6sztondij osztas egészére vonatkozo feltételek, igy biztositva azt, hogy az osztas egészében
megfeleljen minden feltételnek

*  PL: Adott HHCS-ba tartozé hallgaték max. 50%-a részestilhetne 6sztondijban stb.




Keret 1y felosztasa

* Az 1j felosztas szeriniti 4 HHCS-nak kilon keretet kell meghatarozni

. * Az elv lényegében nem valtozna:

* HHCS-k kozott kell felosztani a megszerzett kreditek alapjan

* Az MSc els6évesek nem rendelkeznek megszerzett kredittel a vizsgalt félévben, ezért itt
is 30 kredit/f6-vel szamolunk




felévre hénapra TANULMANY1 OSZTONDIJ
37 399 320Ft 7 475 BG4 Ft Jarmi BSc Kozlek BSc Logisztika BSc MSc felssok MSc elsdsok
Letszam 374 169 247 110 63
Osszes kredit 9614 4256 6375 3176 1830
Elismert kr. 942 59 297 a1 0
Teljesitett kredit 8672 4197 6073 3085 1830
Hawvi Osszeg 7 478 864 Ft
| HHCS havi osszege 2711537 Ft 1312306 Ft 1900452 Ft 964 609 Ft 590 960 Ft
EGYAT kiosztott 2707 950 F 1565 150 Ft 1 895 800 Ft 951 950 Ft 287 700 Ft
EGYAT maradvany havi 3587 Ft - 252 B44 Ft 652 Ft 2 659 Ft 303 260 Ft
EGYAT maradvany feléy 17833 Rt - 1264 219 Ft 3 260 Ft 13 296 Ft 1516300 Ft
EGYAT maradvany Osszesen 286 570 Ft
Ellendrzes Jarmi BSc Kozlek BSc  Logisztika BS5c M5c felsdsok MSc elsdsok
Letszam 374 169 247 110 63
Reszesalt 183 78 123 54 38 MSc elsds Gsszeg/ho
15 500 Ft
%-0s arany 48 93% 46,15% 49 80% 49 09% 00,32%
Szumma szazalek: 49 43%
E—————— S e r——



Eredmény

* A csatolt Excel fajlban 4 félév adataibdl lathat6, hogy egyenletesebben és nem
utolsé sorban igazsagosabban oszthato szét az 6sztondi]

* A megoldas elméletben kozelithetne a pontosabb felosztas felé, mert évfolyamok
szerint is tovabb lehetne bontant a HHCS-kat, de gyakorlatilag a tovabbi
,,darabolas” tul alacsony létszamokat eredményezne az évfolyamok szerinti
osztasban

* Ez téként az 50%-os korlat biztositasanal okozhat problémat, mert tul sok azonos

intervallumba es6 kreditindex esetén el6fordulhat, hogy tobb, mint 50% kapna vagy tul nagy
mértékben (10-15%) maradna el az 50%-t6l a ténylegesen Osztondijban részestlék szama

* (ez valos probléma az MSc els6évesek 6sztondijanal)




Hallgato1 vélemények

A Hallgato Képviselet altal kozzétett Google Form alapjan




Kérlek valaszd ki hogy az alabbiak koziil melyik képzéshen veszel részt

93 valasz

@ Kizlekedésmérnoki
@ Jarmimérnoki
@ Logisztikai mérnéki

Melyik képzési szinten?

93 valasz

® Bsc
@® Msc

Hanyadik évedet kezdted meg a BME-n 2019. szeptemberében?

93 valasz
20.4%
q 19,4%

Megtekintetted a tajékoztatoé anyagot?

o1
o2
@3
@4+

93 valasz

@ lgen, a Hallgatéi Férumon
@ Igen, a fenti linken keresztll
@ Nem




| Veleményed szerint szikseges valtoztatni az 6sztondijosztas jelenleqi Veélemenyed szerint a jelenleg tervben levo valtoztatas megfelelo:

rendszerén? 93 valasz

93 valasz

@ lgen 1

Mem
@ lgen ®

@ Nem




